

大连鲲城俱乐部人事变动 张耀坤出任总经理兼主教练

大连新闻传媒集团记者 赵健

12月14日,大连鲲城官方宣布,张耀坤正式出任俱乐部总经理兼主教练,全面统筹俱乐部运营管理与一线队竞技事务,同时免去原总经理曲晓辉俱乐部一切职务,原执行主教练赵发庆则并未提及。

鲲城在官方公告中写道:张耀坤先生作为大连本土足坛名宿,球员时代深耕职业赛场多年,以沉稳坚韧的赛场风格与出色的技术理解力成为标杆人物,球员时代曾代表国家队多次出战并获得亚洲杯亚军,代表大连队多次获得职业联赛冠军,代表辽宁队斩获全运会冠军,为大连足球的辉煌历史留下深刻印记。退役后,他深耕青训领域,历任大连一方青训主管、大连人U17梯队主教练、大连足协副主席、青训总监,2025年率辽宁U18男足勇夺第十五届全运会冠军,其执教能力与育人理念获得业界广泛认可。他兼具职业球员的实战积淀、青训教练的体系化思维与俱乐部管理经验,既深谙大连足球文化底蕴,又具备先进的足球运营与执教理念,能够实现竞技业务与俱乐部运营的深度融合、协同发展。

从年龄来看,在多年积累之后,现在出任职业球队一线队主教练对于张耀坤来说比较合适。一方面,与他年纪相仿的邵佳一已经



张耀坤(左二)。资料图片

成为国足主教练,郑智则大概率成为青岛西海岸新任主教练,而比他小上几岁的陈涛、邓卓翔已经有了中超主教练的经历,刘建业也走马上任重庆铜梁龙主教练,张耀坤已经算不上年轻,李国旭也不过比他大三岁。另一方面,中国足协前一段时间专门召开了教练工作会议,未来会加强对于本土教练的培养,在这个背景下,据传成都蓉城都有可能换掉徐正源选择土帅。

在鲲城,竞技领域张耀坤将全面负责一线队训练规划、战术制定、阵容搭建、赛事指挥及梯队建设衔接;运营领域将主导俱乐部内部管理优化、青训体系完善、品牌价值提升及对外合作拓展,推动俱乐部运营向精细化、规范化发展,构建可持续的发展生态。

下一步,鲲城教练组的人员构成和内外援引进,无疑将备受关注,在多支球队辅佐过张耀坤的李文博,应该会进入教练组。

冰壶混双奥运落选赛 中国队“开门红”

新华社北京12月14日电 当地时间13日在加拿大基洛纳举行的米兰冬奥会冰壶落选赛中,中国队混双组合叶紫萱/于森迎来“开门红”,在小组赛第一轮中以9:3大胜匈牙利队。

继两天前中国男队搭上米兰冬奥会“末班车”后,中国队混双组合将向混双项目最后两个冬奥会参赛资格发起冲击。

混双项目参赛队伍共有16支,分为A、B两组,各组将先进行七轮循环赛。循环赛结束后,A组第一和B组第一、A组第二和B组第二再分别进行附加赛,两个小组第一之间的胜者将赢得首张冬奥会入场券,负者将迎战两个小组第二之间的胜者,这场比赛的赢家将获得该项目最后一个冬奥会参赛资格。

中国队本次由两名“00后”小将叶紫萱/于森出战,他们被分在B组,同组的还有澳大利亚、丹麦、西班牙、法国、匈牙利、荷兰和新西兰队。

首战面对匈牙利队,中国队敢打敢拼,第一局就后手赢得3分,半场过后以5:1领先。第五局,大比分落后的匈牙利队启用强力进攻局,更改两颗初始定位壶到边区,中国队连续打出双飞,将对手得分控制在2分。第六局中国队也启用强力进攻局,利用对手失误拿下4分,迫使匈牙利队提前握手。

米兰冬奥会冰壶落选赛于当地时间5日至18日进行,中国组合将于当地时间14日对阵法国队。

韩旭大爆发 率队三连胜

大连新闻传媒集团记者 于洋
在昨天结束的WNBL焦点常规赛珀斯山猫女篮客场挑战联赛第一的汤斯维尔火力女篮,中国女篮核心韩旭遇强更强迎来大爆发表现。此役,韩旭首发出战21中11,其中三分5中2与罚球6中4,贡献28分13篮板2抢断4盖帽,在场正负值高达+35,其中得分、篮板、盖帽与进球数等均创造加盟新高。韩旭率队下半场压制对手逐步扩大两位数领先优势,最终珀斯山猫女篮97-81战胜汤斯维尔火力女篮收获3连胜,韩旭加盟3战全胜,且结束汤斯维尔火力女篮7连胜。

面对联赛第一的汤斯维尔女篮,珀斯山猫女篮曾经在11月4日主场以70:79输给对手,且过去3次交锋均以失败告终。

首节比赛,珀斯山猫女篮25:26落后1分,但第二节24:23追回1分,双方上半场维持49:49。韩旭上半场出场16分钟,贡献13分成为全队唯一得分上双的球员。

第三节,珀斯山猫女篮凭借着韩旭独得12分的表现神勇以74:68反超6分。

末节比赛,珀斯山猫女篮在前半节率先打出一波13:2攻势,已经扩大87:70领先优势,并在之后继续扩大94:76领先优势。比赛已经提前失去胜负悬念,韩旭已经提前打卡下班,最终珀斯山猫女篮97:81大胜联赛第一的汤斯维尔火力女篮收获3连胜。

体坛短波

- 17岁中国小将郭朴日前在日本福冈举办的2025年霹雳舞世锦赛女子组比赛中夺得冠军,这是中国选手首次获得该赛事金牌。

- 在昨天结束的WTT香港总决赛男单半决赛比赛中,中国选手林诗栋以3:4不敌张本智和,无缘决赛。另外一场半决赛中国选手王楚钦因伤退赛,提前无缘该赛事男单金牌。

- 昨天,国际雪联在官方宣布,中国运动员苏翊鸣斩获2025~2026赛季国际雪联单板滑雪大跳台世界杯赛季总冠军。

梅西印度之行引发骚乱

日前,阿根廷球星梅西与俱乐部队友苏亚雷斯、德保罗乘坐私人飞机抵达印度,开启为期三天的“印度行”,但这次梅西的“印度行”一开始就引发了不小的风波。

当地时间本周六,梅西、苏亚雷斯和德保罗乘坐私人飞机降落在加尔各答,准备开启为期三天的“印度行”。随后,梅西三人前往加尔各答能容纳85000人的盐湖体育场,绕场与球迷见面,但由于赛事组织方的管理混乱,大批政府官员与随行人员将梅西团团围住,索要合影,导致花费高价买票的看台上的球迷们却无法看到梅西的身影,进而引发了球迷们的抗议。

考虑到现场的骚乱情况,梅西在进入体育场十分钟后便要求安保人员护送其离开,此举让球迷们心碎不已,随后球迷们发出震耳的嘘声,向在场官员表达不满。在梅西离场后,球迷们的不满情绪达到了顶点,高呼“我们要见梅西”,有球迷向政府人员投掷水瓶表达愤怒,甚至有人冲进场内对体育场进

行破坏。随着事态的升级,警方不得不介入。由于现场的突发情况,梅西一行人在当天的后续活动也提前终止。

西孟加拉邦警察表示,已经拘留加尔各答活动组织者,后者承诺会进行退款。警方表示,活动的原计划是梅西抵达现场后挥手致意,在会见特定人员后随即离开。但是,现场花高价买票而来的球迷们因为没有见到梅西的身影而失望愤怒,导致现场情况失控。目前政府已经成立专项委员会,将全面审查所有环节,包括主办方是否存在管理疏失等问题。与此同时,主办方以书面形式向相关方承诺对已售门票进行退款,警方会监督具体落实方式。

印度足协发布声明表示,梅西的“印度行”为某公关公司策划的私人活动,足协并未以任何形式参与该活动的组织、筹备和执行工作。此外,该活动的相关细节也并未向印度足协申请和报备。

据搜狐体育

朱婷率队晋级女排世俱杯决赛

在昨天结束的2025~2026赛季女排世界俱乐部杯赛在圣保罗战至半决赛,意大利的科内利亚诺队在先丢一局的不利形势下连扳三局,最终以3:1的比分逆转巴西的奥萨斯科队晋级决赛,她们将与意大利的斯坎迪奇队争夺冠军。代表科内利亚诺队出战的朱婷首发四局贡献13分,为比赛胜利立下汗马功劳。

在场半决赛的较量中,科内利亚诺队在先丢一局的情况下,第二局战至21:21后得益于朱婷发球施压,并乘胜追击连扳三局

以3:1逆转奥萨斯科队晋级决赛。赛后技术统计显示,晋级决赛的科内利亚诺队在进攻得分和拦网中占据优势。朱婷首发四局贡献13分全部来自于进攻。

朱婷老家意大利的斯坎迪奇队在另外一场半决赛,直落三局以3:0击败巴西的海滩队,决赛将上演意大利德比战。俄罗斯转籍接应安特罗波娃独揽20分冠绝全场。如此一来,海滩队与奥萨斯科队将为女排世俱赛铜牌而战。

据搜狐体育